
Vaccinurile și bolile autoimune

Zusammenfassung / summary:
În timp ce vaccinările sunt prezentate ca o mare realizare medicală, riscurile 
asociate cu fiecare vaccin sunt rareori raportate. După cum confirmă numeroase 
lucrări de cercetare științifică, există o legătură între vaccinări și bolile 
autoimune. Prezintă şi vaccinul SARS-CoV-2 aceste pericole? Aflați mai multe 
conexiuni în această emisiune. 

Sendetext / broadcast text:
În timp ce vaccinurile sunt prezentate ca o mare realizare medicală și, în criza
corona, ca un „gamechanger“ și o „lovitură de eliberare”, despre riscurile 
vaccinurilor se raportează foarte puțin, iar daunele consecutive sunt prezentate
ca fiind mai inofensive sau respinse ca teorie a conspirației. Pentru ca astfel 
de informații să nu fie ascunse populației, subiectul de astăzi este vaccinarea 
și bolile autoimune. 
Bolile autoimune sunt boli cronice în care se formează anticorpi împotriva 
țesuturilor și celulelor proprii ale organismului. Corpul se luptă cu el însuși,
ca să spunem așa. Cercetătorii au găsit de mult timp un termen pentru cauza 
posibilelor boli autoimune și au clarificat în mare măsură mecanismul: 
mimetismul molecular. Mimetismul molecular descrie similitudinea dintre agenții 
patogeni și proteinele umane. Aceste proteine umane cu structură similară din 
țesuturile organismului sunt recunoscute în mod eronat de sistemul imunitar ca 
fiind antigeni ai unui agent patogen care trebuie combătut și, din acest motiv, 
sunt atacate în mod eronat de organism. Acest lucru poate duce apoi la o boală 
autoimună. În cazul vaccinurilor, se adaugă, în general, faptul că antigenii 
agenților patogeni nu pătrund în organism pe calea normală, cum ar fi prin 
membranele mucoase ale tractului respirator superior, ci sunt injectați direct 
în fluxul sanguin. Aceștia sunt distribuiți în tot corpul, ajungând în țesuturi 
care, în mod normal, nu ar intra niciodată în contact cu agentul patogen. Acolo 
sunt practic capabili să provoace un răspuns imunitar care poate declanșa boli 
autoimune.

Legătura dintre vaccinuri și bolile autoimune e confirmată de numeroase 
cercetări. Aceste boli autoimune declanșate de vaccinuri includ lupusul 
eritematos (o boală autoimună inflamatorie cronică ce afectează pielea și 
organele), psoriazisul, artrita, scleroza multiplă, diabetul de tip 1 sau 
sindromul Guillain-Barré (o paralizie ascendentă care poate duce la insuficiență
respiratorie). [1] Riscul de a dezvolta boli autoimune este, de asemenea, 
discutat în legătură cu vaccinurile corona. Oamenii de știință au descoperit că 
anticorpii formați de organismul nostru împotriva virusului corona sau împotriva
proteinei spike, care este formată artificial în organism prin vaccinare, pot 
reacționa prin mimetism molecular în mod eronat și la tipurile de țesuturi și 
celule umane. Acest lucru ar putea duce la reacții autoimune la nivelul 
intestinului, al nervilor și al glandei tiroide. [2] Pentru bolile autoimune 
declanșate de adjuvanții din vaccinuri există deja un termen în cercetare: ASIA 
(autoimmune syndrome induced by adjuvants; în română: sindrom autoimun indus de 
adjuvanți).

Unul dintre cele mai cunoscute fenomene ale acestor boli autoimune declanșate de
adjuvanții din vaccinuri este așa-numitul Sindrom al Războiului din Golf: 
Sindromul Războiului din Golf (GWS) este o tulburare cu simptome multiple 
dezvoltată în principal de soldații americani care au fost implicați în Războiul
din Golf și vaccinați împotriva antraxului. Simptomele sale includ inflamații 
musculare și articulare, oboseală cronică, tulburări cognitive, tulburări 
gastrointestinale, probleme respiratorii și cutanate și prezența anticorpilor 
autoimuni.  Și în acest caz, anticorpii umani, care s-au format ca urmare a 
vaccinării, atacă în mod eronat celulele umane sănătoase. [3] În experimentele 
pe animale a putut fi dovedită legătura dintre adjuvantul scualen, așa-numitul 
MF 59, și reacțiile autoimune. Boala somnului, narcolepsia, care a apărut după 
vaccinarea împotriva gripei porcine, face parte, de asemenea, din categoria 
bolilor autoimune. Există şi studii în acest sens care discută rolul MF 59 și al
altor adjuvanți ai vaccinurilor. De fapt, mimetismul molecular cu un 
neurotransmițător, o substanță mesager numită hipocretină, care reglează ritmul 



somnului în creier, pare să fie cauza. Așadar, și în acest caz, anticorpii umani
atacă în mod eronat neurotransmițătorii umani. Aceștia le confundă cu 
substanțele periculoase pentru organism, care au fost injectate în corp în 
timpul vaccinării împotriva gripei porcine. [4] Concluzie: Pericolul apariției 
bolilor autoimune, care poate fi așteptat și ca o consecință târzie a vaccinării
împotriva SARS-CoV-2, trebuie acum monitorizat îndeaproape și nu trebuie să fie 
trecut sub tăcere, minimalizat sau negat ca o posibilă daună a vaccinului. Este 
de așteptat ca sursele oficiale să continue să susțină că nu există nicio 
legătură temporală între vaccinul Corona și o boală autoimună. Discuțiile 
publice despre aceste corelații dovedite științific sunt, prin urmare, cu atât 
mai importante pentru a permite oamenilor să ia o decizie liberă cu privire la 
vaccinare. De asemenea, din cauza acestor pericole, care nu pot fi excluse, 
vaccinarea trebuie să rămână voluntară. Pentru aceste dezbateri publice, 
referințele detaliate la publicațiile științifice sunt puse la dispoziţie în 
genericul emisiunii și pe Kla.TV în textul emisiunii.
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